11Iro

HNms: kaTpuln
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2010 16:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.06.2010 19:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149240/answer/149241




BeposiTHee Bcero, 3T0 conu. CoaiTe o0IIKii aHANIKM3 MOYH, peOeHKY JaBalTe OOJblle MUTh KUTKOCTH.
[Mocne monyuenust OAM mnokaxuTe pebeHKa HeTCKoMy Hedporory. Yoauu.



